

印尼外长宣布今年五项优先外交任务 最重要实现疫苗承诺 建设国家健康安全网络

(本报讯) 印尼外交部长雷特诺昨日宣布外交部在2021年最优先的五项外交任务, 最重要是实现新冠疫苗的承诺, 确保建设国家健康安全和自主体系。她表示, 这些承诺是通过双边合作或多边合作而实现的。

卫生健康建设包括加强国家健康工业、医药原料工业、卫生工具和医疗设备。在这方面, 外交部必须加强科研合作和科技转移, 并建设健康卫生的专业人力资源, 建立良好的体制和储备机制以应对传染病攻击, 可能来自国内、区域或全球范围。

第二项优先任务是支持经济复苏和可持续建设中发展绿色生态环境。实现这任



务应推动实施东盟国家的旅游走廊协议、使用亚太旅游卡, 通过东盟国家旅游走廊推动外资到印尼投资发展。

第三项优先任务是加强保护印尼公民在国外工作保障系统。外交部将更好的加强设施建设, 保护印尼公民在国外工作的权益, 包括在斗湖设立领事馆等。

第四项优先任务是对区域和世界加强贡献, 特别是关于“妇女、和平和安全问

题”, 妇女在区域论坛的仲裁和谈判者角色; 尤其是今年将举行东盟国家妇女对和平谈判与仲裁第一届会议。

第五项优先任务是确保国家主权和区域统一的外交工作。这方面有两项工作, 一是应加紧商谈国家海洋和陆地的边界线问题; 另一项是加强印尼共和国的主权统一问题, 打击分裂主义集团。

(小全)

印尼反恐部队在南苏再传捷报 击毙二恐犯 逮捕17恐怖嫌犯

(本报讯) 印尼88反恐部队、与南苏拉威西快警大队, 于本月6日早上, 在锡江一镇区围捕一批恐怖份子, 围捕时受到对方反抗, 反恐部队开枪击毙二嫌犯, 一人受伤, 有另17人被逮捕。

南苏省锡江市警区首长对报界说明, 2位被击毙恐怖犯属于“神权游击队”组织成员, 他们不久前曾在菲律宾南部地区约络参与爆炸一教堂, 逃回南苏将加入东圣战组织, 被反恐部队追查被击毙。另一人受伤, 一批恐犯17人被捕。警方尚在进一步追查恐犯。

六日下午, 反恐部队和南苏特警继续到该省果阿市追查一恐犯住家, 警方拆弹专家在屋内搜索一批武器和炸弹, 警方直接逮捕一恐犯和他的妻子, 连七个孩子也一起扣押审查。反恐部队推测, 这一带地区还有恐怖份子掩藏活动, 预料几天内已还有恐犯被捕。

(小清)



印尼单日新增确诊病例数创新高 多省收紧防控措施

雅加达1月6日电 (记者 林永传) 印尼官方6日下午通报, 该国当天新增新冠肺炎确诊病例8854例、创下疫情暴发以来单日新增确诊病例数新高, 累计确诊788402例; 新增死亡187例, 累计死亡23296例。

当天, 印尼国家

应对新冠疫情工作组组长艾尔朗卡宣布, 将于本月11日至25日在该国爪哇岛的雅加达、万丹、西爪哇、东爪哇、中爪哇、日惹6省和巴厘省实施更为严格的疫情防控措施。

艾尔朗卡称, 即将实施的措施包括75%

的上班族居家办公、开展在线教学、商场和购物中心每天19时关闭、餐饮场所只允许最高容量的25%堂食、宗教场所限定最高容量50%活动、停止一切公共娱乐和文化活动、限定公共交通工具容量等。

印尼防疫当局要求该国新冠病例死亡

率高于全国平均水平3%、治愈率低于82%、活跃病例高于14%、重症监护室和隔离病房入住率超过70%的地区, 必须实施上述“收紧版”防疫措施。

艾尔朗卡称, 目前爪哇岛的雅加达、万丹、西爪哇、东爪哇、中爪哇、日惹6省和巴厘省疫情达至收

紧防控措施程度。具体实施细则将由各省政府发布。

印尼自2020年3月2日发现首例新冠肺炎确诊病例以来, 疫情始终未曾得到缓解。该国政府已确认将于本月13日开始在全国范围内陆续展开新冠疫苗接种工作。 中新社